

ščiti javne varnosti in reda v državi, s čimer je bilo za nekaj časa masi delavskega razreda onemogočeno vsako uspešnejše gibanje. Ne čudimo se torej, če nam je vlada tudi letos poslala na proslavo Dela vladnega zastopnika s še močnejšo asistenco orožništva kakor kdaj prej, ki nas je s puškinimi kopiti preganjalo, onemogočilo obhode, prepovedalo svobodno zborovanje, aretiralo več nedolžnih ljudi, zabranilo razpečavanje in zaplenilo »Majski spis« in tako razburjalo duhove med treznimi in mirnimi delavci. Te metode lažnivega narodnega, v resnici pa mednarodno organiziranega kapitala nas učijo prav dobro. Zavedno delavstvo bo znalo na to nasilje pravilno odgovoriti. Vprašati se moramo, kaj je napravila vlada, ko so se izvršile pri TPD in KID velike redukcije, kaj je odredila, da preneha korupcija v vrstah »najvišjih krogov«, o kateri vedo kapitalistični listi toliko povedati, ko vidimo, da se ne izvajajo zakoni niti ustava, ko industrijska podjetja gazijo ne samo kolektivne pogodbe z

delavstvom, temveč tudi zakon v zaščito delavcev, ko vidimo, da služi vsa produkcija samo kupičnemu dobičku, ne pa potrebi, da se po velikih obratih razdeljuje delo tako, da se delavne sile vedno bolj nečloveško izrabljajo, da se v korist poedincev izrablja državno in sploh vse gospodarstvo, ko čutimo na lastnih plečih krivične velikanske indirektno in direktno davke, ko nimamo eksistenčnega minimuma, ko vidimo, da se ne izvede zakon o starostnem zavarovanju, delavska moč uničuje po nezdravih stanovanjih? Ali se bomo še nadalje mirno pustili tako živalsko izkoriščati? Ali še ne bomo začeli ustvarjati lastno produkcijo? Ali ne bomo vstopili v naše razredne socialno demokratične organizacije, da bo vladala v državi proletarska demokracija, da si izvojujemo svoje pravice? Zato kličemo vsemu delavstvu: Vstopite v naše vrste, čitajte in razširjajte naš tisk, opustite poneumnevanje z alkoholom! Ne pustite se varati od lažnivih kapitalističnih in socialpatriotskih pridigarjev! Delo in razum

morata vladati, v zavednosti mora biti naša moč in zmaganje bomo. — **Zavedni delavci.**

IZ ČRNE smo prejeli v objavo: Dne 13. maja je imeli stari obč. odbor svojo zadnjo sejo, kar bi samo ob sebi ne bilo nič posebnega, če bi se žal ob tej priliki ne bil uresničil znani izrek: Kakršen začetek, tak konec. Stari odbor je namreč že na svoji prvi seji doživel »fiasko«, o katerem bom rajši molčal. Toda bogovi so se menda že takrat zakleli, da bodo slavni soc. obč. odbor z županom vred na zadnji seji še hujše kaznovali. In to se je zgodilo; naj povem, kako je bilo: zadnje leto so bili naši obč. odborniki (predvsem socialistični, zadnje besedo bi moral pisati v narekovajih) silno štedljivi. O tem so se morali prepričati celo obč. uslužbenici, ker koncem l. 1925 niso dobili običajne 13. plače. Da, še celo župan Dolinar je radi štednje odklonil priznano mu novoletno nagrado. Šola se mora povečati, da je to potrebno, o tem se govori že tri leta, pa je hvala bogu tudi to zaspalo v štedljivosti.

Kratkomalo, štedilo se je na vseh koncih in krajih, da se je uresničil pristni koroški pregovor: »Sparove ceroveca najde«. Našel se je »cerovec« v SLS, ki je pegoltnil 10.000 prištedenih dinarčkov za nove zvonove! Ali o nesreče, svet ne pozna hvaležnosti! G. župnik Dobrove je ob koncu zadnje seje od same ginjenosti menda kar objel župana za to izredno darilce, na one druge soc. obč. odbornike, ki so tudi pomagali izglasovati to čedno vsoto, pa je pozabil. To ni lepo! No, morda bodo tisti soc. stranki, ki ima take »socialiste«, najprej zvonili? Samo škoda, da bo to stalo 10.000 Din. Sicer pa naj še kdo reče, da principi ne spadajo v koš! Če bo potrebno, bomo o tem pa še pisali. — **Nadležen socialpatriot.**

Svoboden tisk je povsod odprto oko ljudstva, je utelešeno zaupanje ljudstva v samega sebe. Je brezobzirna izpoved ljudstva pred samim seboj in znano je, da je moč priznanja odlašujoča. Je duševno ogledalo, v katerem vidi ljudstvo samo sebe, samega sebe opazovati pa je prvi pogoj modrosti. (Karl Marks.)

Najstarejši ljudje

ki so že marsikaj prešli in preživeli in si tedaj mogli pridobiti izkušnje, slišimo vedno in vedno govoriti, da se po bolečinah in

trganju v križu, udih, pri zobobolu pokazuje kot zanesljiv ublažitelj bolečin skozi 27 let priljubljeno domače sredstvo Fellerjev blagodišeči »Elsafluid«. Drgnjenje in umivanje z Elsafluidom manjša tudi najvstrajnejše bolečine, krepi in osvežuje mišičevje in žilve, jača utrjene oči, varuje pred nahodom in

kljubuje hladnemu zraku. Z vodo odmešan je dobrodejen za grgranje, za grlo in usta. Odnotrjaj in odzunaj močnejši, izdatnejši in krepkejši delovanja kot francosko žganje in najboljši kosmetikum te vrste, 6 dvojnatih ali 2 veliki specialni steklenici za 63 Din, 12 dvojnatih ali 4 velike specialne stekle-

nice za 99 Din, 36 dvojnatih ali 12 velikih specialnih steklenic za 250 Din, že obenem z zabojem in poštino razpošilja po povzetju lekarnar Eugen V. Feller v Stubici Donji, Elsa trg 252, Hrvatska. — Posamezne steklenice Elsafluida po 10 Din se dobe v vseh lekarnah in sorodnih trgovinah.

SAMO ENKRAT
poskusite in kupili boste vedno pristno angleško in češko sukno, kangarne, ševijote za moške in najnovejše volneno modno in perilno blago za spomladanske ženske obleke **po znižani ceni** v manufakturni in modni trgovini

Miloš Pšeničnik
Celje

Na željo se pošljejo vzorci! Postrežba solidna!

Za pomladansko sezijo
najugodnejši nakup perila, pletenin, galanterije, potovalnih potrebščin itd. pri

Gašpari & Fanningner nasl.
SLAVKO ČRNETIČ
moda, galanterija, perilo
MARIBOR, Aleksandrova cesta 23

Vsled ugodne nabave surovin **znatno znižane cene** nogavicam in drugim pleteninam

Vse odjemalce prosimo, naj zahtevajo cenike.
Vsakovrstna naročila sprejema naš zastopnik in naravnost tvrdka

M. FRANZL & SINOVI
Poštni predal 44 LJUBLJANA, Privoz 10 Telefon 425

Kje kupiš najceneje? **PRI**
ŠENTPETERSKEM BAZARJU
v Ljubljani, Martinova cesta št. 8.

Tam dobijo različno blago. Krasne volnene spomladanske šofe. Izgotovljeno moško in žensko perilo. Balo in rujavo kotenino itd. po najnižjih cenah. Zdej tudi odprodaja zimskega blaga in ostankov pod lastno ceno. **POZUR!** sei

Kadar pridete v Celje in predno nakupite manufakturno blago, suknje, odeje, srajce, si oglejte velikansko zalogo blaga in izdelkov „**PRI AMERIKANCU**“ - Glavni trg - pri farni cerkvi.

Tam se prodaja najceneje, ker ima lastno tovarno Obleka moška štofasta od Din 350.— naprej. **SPECIALITETA:** Moška obleka, po meri narejena, zajamčeno pristna volna samo Din 550.—. Cajgaste moške hlače, močne od Din 45.— naprej. Barhant, flanela in vse drugo blago po najnižji ceni.

Velikanska izbira moških in ženskih štofov.
Oglejte si „Pri Amerikancu“, Celje, Glavni trg 10 (pri farni cerkvi).

Tvornica dežnikov in solnčnikov
L. MIKUŠ, LJUBLJANA
Mestni trg šte. 15

priporoča svojo bogato zalogo dežnikov v kakršnikoli velikosti po najnižji ceni.

DOBRO IN POCENI
se kupijo
ČEVLJI

moški iz boksa	160 Din
ženski iz boksa visoki	155 „
ženski iz boksa nizki	135 „
fantovski iz boksa	135 „
za dečke in deklice iz boksa	95 „
otroški iz boksa	68 „
otroški mali rujavi ali črni	26 „

pri
Ant. KRISPER-ju
LJUBLJANA, MESTNI TRG ŠT. 26.

Dežni plašči cenejši!

Velika izbira klobukov, čevljev, perila, dežnikov, plaščev, sandal, majic, slamnikov itd. po konkurenčni ceni pri

JAKOB LAH — Maribor
samo Glavni trg šte. 2

PERILO IN OBLEKE
platno, sukno, plavino, volneno blago, nogavice, naramnice, robce, kravate, predpasnike, posteljno perilo, itd. kupite najboljše pri tvrdki

I. N. Šoštarič
MARIBOR, Aleksandrova cesta šte. 13.

UČITELJSKA TISKARNA
Ljubljana, Frančiškanska ulica šte. 6
registrovana zadruga z omejeno zavezo.

Tiskovine za šole, županstva in urade, najmodernejše plakate in vabila za veselice, letne zaključke. Najmodernejša uredba za tiskanje časopisov, knjig, brošur itd.

Stereotipija.  **Litografija.**

Priporočamo tvrdko
JOSIP PETELINC
LJUBLJANA, blizu Prešernovega spomenika za vodo.

Najugodnejši nakup otroških majic, kopalnih hlač, nogavic, žepnih robcev, brisalk, klota, šifona, kravata, raznih palic, dežnikov, nahrbtnikov, potrebnosti za šivilje, krojače, čevljarje, sedlarje, Solingen škarij in nožev.

Na veliko! Na malo!



KOLESA
samo pri
GORCU
Palača Ljublj. kreditne banke

Novo gosje perje

belo, ncučano, 1 kg po Din 40.—
belo, cučano, 1 kg po Din 80.—

pošilja po povzetju najmanj 4 kg
R. Freund, trgovina s perjem, Praha 1, Benediktška ulica 1.

Zahtevajte izrecno za 5 dinarjev
Podpečanov vozni red
brez reklame, mali format. Vozni red mora biti mal in priročen, da ga lahko denete v telovnikov žep, ne pa velik kakor n. pr. kuharska knjiga:

„Kuhaj dobro“